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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRIGUI. 

Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas, 

a Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, constituída pelo Ato n.° 01/2025, se 

reuniu nas dependências da Câmara Municipal, estando presentes o presidente da 

Comissão, vereador José Avanço, e os membros, vereadores Edson de Almeida e 

Odair José Aparecido Piacente. Como ouvintes, participaram os assessores de relações 

parlamentares Andrey Fernando Servelatti, Cláudio Tibério Junior e Viviane Franzoe. O 

presidente deu início a reunião através da discussão do item da pauta. Processo 

Seletivo n.° 02/23, realizado pela Prefeitura Municipal para contratação de ACT's 

e Processo Seletivo n.° 04/23, realizado pela Prefeitura Municipal para a 

contratação de Auxiliar de Vida Escolar e suas prorrogações. O presidente 

comunicou os membros que convocou a presente reunião, pois recebeu inúmeros 

questionamentos a respeito da prorrogação dos processos seletivos de n.'s 02/23 e 

04/23 e indagações sobre a atribuição de aulas as ACT's para este ano de dois mil e 

vinte e cinco. O presidente alegou que as docentes estariam preocupadas, visto que 

surgiram rumores de que não ocorreria nenhuma contratação. Após ampla discussão 

sobre o tema, a Comissão deliberou por agendar reunião com o Secretário Municipal 

de Educação para sanar todas as dúvidas existentes. Ato contínuo, o assessor de 

relações parlamentares do presidente, Cláudio Tibério Junior, agendou a reunião com 

o Secretário Municipal de Educação para o dia seis de fevereiro do ano de dois mil e 

vinte e cinco, às treze horas e trinta minutos, que será realizada no Centro 

Administrativo, da qual saem cientes os membros da Comissão. A reunião foi encerrada 

às quinze horas e cinquenta e oito minutos. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a 

presente ata pela assessora de relações parlamentares Viviane Franzoe que, após lida, 

segue devidamente assinada. 
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